

一场50元一张票都没多少人去看的热身赛

国足反而干净利落地2:0赢了

新年首战赢了科威特 网友并不买账:国足的作用仅仅是热身?



赵旭日与对手发生冲突

昨晚,中国国家男足在长沙贺龙体育场同科威特展开热身赛,这是国足2012年的首次亮相。比赛第41分钟,赵旭日与塔拉-阿兰兹发生冲突,双双被红牌罚下;上半场补时阶段,郜林接郑铮助攻为中国队破门;第78分钟,于海助大宝打入精彩进球,最终中国队2:0奏凯。

此战热身是为29日与约旦队的20强小组赛而设定,但中国队已在20强提前出局,所以此战沦为陪科威特队拉练的一场比赛。结果反而赢了,网友们感叹:国足的作用仅仅是热身?

只卖出几千张门票

本场比赛是国足2012年的第一场比赛。由于国足世预赛已经提前出局,本场比赛堪称绝对尴尬的“陪太子读书”,因为科威特队后面还将与韩国踢一场生死战——主场友谊赛成为配角,中国队从未有过这种尴尬。

随着国足在预选赛中早早出局,国家队一下子失去了存在的意义。本次国足集训,是为了备战月底与约旦队的世预赛最后一战,可谁都知道,这个比赛已成鸡肋。所以上周,当国足在广东拉旗开练后,谁都不太买国足的账,探班的记者少,只能用个位计算,俱乐部也不满,毕竟正值冬训的关键时刻。

如今,国足转战长沙与科威特热身,更是鲜有人问津,网络上甚至很多球迷都不知道国足还有此比赛。本场比赛门票,最低50元一张,但销售情况非常糟糕,只卖出几千张,为了届时场面不至于太

冷清,无奈之下,赛前,主办方不得不紧急对外售票,给当地所有开展足球运动的大中小学校各送30张球票,以此充数。

训练后没有媒体提问

在谈到中国队时,科威特队主帅戈兰都感叹:“中国队提前两轮就出局,让我十分惊讶。”如今,中国队是一支新军,面对意义不大的比赛,国足主帅卡马乔还是摆出了让人听着有些腻味的说法:“不管是热身赛还是正式比赛,我们都要争取每场比赛的胜利。”

但现实并不如卡马乔的意,连赛事主办方对这场比赛也抱有走过场的态度。前天新闻发布会结束后,主办方发记者证,证件只有两张卡片大小,上面没有注明姓名、单位。中国队赛前训练,没有围栏,只有一位个子不高的保安人员偶尔喊记者靠边。训练结束后,也没有媒体拉住任何球员提问。 宗合

4:0大胜日之泉

建业“胜利”结束广州拉练

中超备战进入倒计时

连续两场郁闷的失败之后,维斯雷恩终于可以稍稍开心一下了。昨天下午,建业队冒雨在花都体育中心和中甲球队广州日之泉进行了此次拉练的最后一场热身赛,结果以4:0大胜对手。全队于昨晚已经飞回郑州,随着广州拉练的结束,建业队中超联赛的备战也开始进入倒计时。

首席记者 郭韬略 文/图



小将王嘉楠的表现受到维斯雷恩的肯定

王嘉楠发挥上乘 建业大胜

维斯雷恩昨天对阵容进行了又一次调整,哈伊里和李东源两名外援搭档中后卫,左边后卫则是从深圳前来试训的新疆籍小将瓦力,乔巍则出任后腰和陆峰搭档,小将王嘉楠顶替了徐洋出任左前卫。

比赛一开场,广州日之泉就用快速的传递配合频频对建业队造成威胁,而几乎是以一条全新的后防线迎战对手建业队显得极不适应,很快处于全面被动。前20分钟内,对方就创造出了3次必杀机会,其中一次击中门梁弹出。

随后王嘉楠在中场的一记世界波攻破了对方球门,建业由此找回感觉,很快,王嘉楠助攻张路,将比分改写成2:0。上半场临结束前,队长陆峰在门前连过对方两名后卫小角度命中,3:0!下半场开场不久,又是张路在40米开外的一脚吊射,绕过对方门将的头顶,皮球精准地落入球网,从而早早锁定胜局。

试训外援未通过 继续寻“闻”

昨天的比赛中最引人注目的就是哈伊里和李东源这对中后卫组合,两人的表现各有千秋,赛后得到的评价也各有不同。

相对而言,哈伊里在中后卫位置上要比前两次打后腰的表现要好一些,上抢积极,而且效率相当高,回追的速度也比较快,而在由守转攻的时候,他准确的长传起到了很好的效果,而李东源继续表现出出色的头球功夫,但转身慢,在和对方灵巧的前锋一对一时总处于被动。而且毕竟是第一次在一起组合,两人之间缺乏默契。由于缺乏相互间的保护,上半场对方多次轻易突破了整条后防线,直接面对门将。中场休息的时候,维斯雷恩还特别交代李东源“要多注意队友的位置”。

对于哈伊里,维斯雷恩的评价还是不错的:“他还是表现出了很好的比赛能力,看得出来,他正在逐渐恢复状态,应该会越来越好。”而李东源则没有这么幸运了,这场比赛之后,维斯雷

恩也作出了决定:放弃李东源,继续寻找更高水平的中后卫。

“我们还有后备人选。”维斯雷恩一笑说,“当然,得要看预算是否足够。”由此看,他对新的人选的能力还是充满信心的。据了解,这个“后备人选”同样来自韩国,是K联赛上游球队的一名主力。当然,身价也不菲,是李东源报价的4倍。以建业队目前的状况,中后卫至关重要,甚至可以说人员是否得力将直接影响到建业队的保级前景。在此情况下,想来建业俱乐部还是能下这个“狠心”的。

此外,对于昨天来试训的新疆籍小将瓦力,维斯雷恩的评价也不错:“很年轻,不到20岁,跑动和拼抢都很积极,而且是一名标准的左脚将,他在前卫位置上比在边后卫位置上表现更好,我们队里也缺少左撇子,虽然不能马上打上主力,但很有潜力,他如果能来,也能促进队内竞争。”

阵容依旧不完整 亟须磨合

人员基本确定,队员对自己的战术理念也逐步认可,如果以联赛的要求来衡量的话,维斯雷恩现在最缺的就是整支队伍的磨合。

昨天返回郑州后,建业队将放假两天,然后在中牟基地集中。28日,全队启程前往上海,3月1日,他们将在浦东和山东鲁能进行新赛季前的最后一场热身赛,但这场比赛,维斯雷恩恐怕也还不能派出自己理想中的全主力阵容。

后腰黄希扬前天已经返回重庆,到比队内条件更好的医院接受治疗。据介绍,在接受了一次冲击波治疗后,黄希扬的感觉明显好转。然而这样的方法就要求在治疗的同时不能再进行训练,而是必须静养。在重庆的治疗至少还要一周时间,随后返回队内开始训练,肯定赶不上同鲁能的热身赛,甚至在联赛首场同辽宁交锋时能否出场还是个大大的问号。

此外,虽然卡通戈月底就能够返回郑州,但正在国家队的曾诚和赵鹏要在29日才能结束同约旦的比赛,3月1日参加在上海的热身赛的可能性不大,而届时新的外援中卫能否到位也还是未知数。维斯雷恩面临着在联赛前整个主力阵容都无法通过一场热身赛来磨合的尴尬,而随后的近10天训练,他就必须“分秒必争”了。



维斯雷恩对试训的瓦力评价也不错



维斯雷恩指挥战斗